
„…új kihívást jelent, hogy merre haladjon mezőgazdaságunk.

Meggyőződésem szerint ez az út nem lehet más, mint az elektronika, a

csúcstechnika, a minőség, az ökológia és a jövedelmező gazdálkodás

harmóniájának megteremtése.”

                                                                                       (Győrffy Béla)

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV,

Újabb tájékoztató a Termésverseny 

előrehaladásáról - már 15 tonna felett a léc!

Két fontos eseményre küldjük a Meghívót!

Vetőnapi parcellák betakarítása Dalmandon:

Figyelem! A programot október 27-re ütemeztük át!
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Bemutató betakarítás Szákszenden:A szákszendi 

bemutatót bizonytalan időre halasztottuk!

Mindkét esemény fontos üzeneteket közvetít a sikeres kukoricatermesztésről:

              Dalmandon élvonalbeli vetőgépek mutatták be technológiai tudásukat.

             Szákszenden különböző kukorica hibridek mérik össze termőképességüket.

Mindenkiben felvetődhet a kérdés:

             Milyen közvetlen hatása van a talaj-vetőgép kapcsolatnak a tőszámra?

             Helyesen járunk el, ha a vetőgépet sablon szerint állítjuk be?

             Mit tudtak a "régi öregek" a kukoricáról és a kukoricavetésről?

             Midig a "legjobb hibrid" a legjobb?

             Létezik a "legjobb hibrid", s hogyan lehet kiválasztani, majd váltani a következő 

"legjobb"-ra?

Tudjuk,  ezeket a kérdéseket sohasem lehet minden tekintetben tökéletesen 

megválaszolni, de a rész-válaszok vitték eddig is előre a termesztést és ezután is így 

lesz. A különbség csupán annyi, hogy egyre pontosabb választ kell kapnunk, és egyre 

rövidebb az idő, ami alatt a kérdéseket meg kell válaszolni.

A fenti két rendezvény ebben segít! Szakíts rá időt, és gyere el!

http://www.magyarkukoricaklub.hu/naptar/2015-10-14


Tájékoztató a VII. Kukorica Termésverseny előrehaladásáról, 

október 18.

Parcellakijelölési segédlet

Termésbecslés kalkulátor - Újdonság - könnyebbség! Be lehet 

vele küldeni a termésbecslési eredményt és be lehet jelenteni a 

betakarítás időpontját! (A kalkulátor megfelelő működéséhez be 

kell jelentkezni az oldalon.)

 

 

Átgondoltad már? Ugyanakkora ráfordítással akkor éred el a legnagyobb 

termést, ha minden elvetett kukoricaszemből termő növény fejlődik! 

Hatvanezer tövön 12 tonna terem, ha mindegyiken található egy 20 dekás cső.

A jó terméshez nem kell csoda - elég, ha odafigyelsz!

--------------------------------------------------------------------------------

Cikk, kép, hozzászólás küldése: magyarkukoricaklub@me.com

Kiadja: A Magyar Kukorica Klub Egyesület; Felelős szerkesztő: dr. Szieberth Dénes

Facebook
Erre az email címre kérjük, ne válaszoljon!
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Ezt a Hírlevelet Ön azért kapta, mert regisztrált a Magyar Kukorica Klub Egyesület 

honlapján, és bejelölte, hogy szeretne hírleveleket kapni.

 


